
   sborová ohlášení –   28  . listopadu   2021 Anno Domin  i  

1 Dnes v neděli 28. listopadu slavíme PRVNÍ NEDĚLI ADVENTNÍ, bohoslužbám 
předsedá a kázáním slouží bratr Jiří Tomášek a staršovstvo děkuje za 
jeho službu. Za hudební doprovod při našich bohoslužbách děkujeme 
sestře Jarkovské a také našemu eS-Bandu.

2 Od 9:30 se dnes konají pravidelné nedělní bohoslužby v naší kazatelské 
stanici v Nýřanech, bohoslužbám předsedá a kázáním
slouží bratr Jiří Kantor.

3 Příští pravidelné nedělní bohoslužby se konají za
týden 5. prosince v 9:00; budeme slavit druhou neděli
adventní. Přivítáme u nás synodního seniora bratra
Pavla Pokorného, který provede slavnostní ordinaci
našeho nového výpomocného kazatele bratra Jiřího
Tomáška a bude s námi rovněž vysluhovat Večeři Páně.
Bohoslužby budou společné s kazatelskou stanicí
Nýřany. 

4 Příští neděli 5. 12. od 17:00 hodin se u nás v
kostele uskuteční večerní bohoslužby s hudebním
programem, tedy hudební nešpory. Zazní při nich
barokní adventní hudba, zpívat bude pěvecký sbor
Resonance, na varhany zahrají Jan Esterle a Jitka
Chaloupková. Vzhledem k současné pandemické situace
se okolnosti konání hudebních nešpor mohou velmi
rychle změnit, proto prosíme raději sledujte
informace na našich internetových stránkách. Prozatím
však počítáme s tím, že se hudební nešpory příští
neděli uskuteční. 

5 program v tomto týdnu: pravidelný program se z důvodu nemoci bratra 
faráře nekoná
- ve středu 1. 12. od 17:30 – porada staršovstva

6 Dnes odpoledne se v naší kazatelské stanici v Nýřanech měl konat 
adventní koncert. Ten však musel být z důvodu nemoci ZRUŠEN.

7 Sbírka dnešní neděle je určena pro potřeby sboru. 

8 Po bohoslužbách jsme zváni na setkání u kávy či čaje; prosíme však     
nadále pamatujme na dodržování a organizaci ochrany proti koronaviru  

9 Do přímluvných modliteb v rámci nedělních bohoslužeb je možné zařadit  
osobní prosby za naše rodiny, přátelé, známé nebo skutečnosti, které  
člověka tíží či těší.

10 Prostor modlitebny je trvale k dispozici pro osobní ztišení nebo ke 
společné modlitbě před či po bohoslužbách. 


